Thema

Amt far :
]lehrerbildung Test zum ED Seite 1
SZ4 Forderkonzept
Mathematik Bruchrechnen Datum

Der folgende Kurztest zum Bruchrechnen, soll dir deine Starken und Schwachen bei
diesem Thema aufzeigen. Bereiche, in denen du noch Liicken hast, kannst du anschliefend

durch gezielte Ubungen bearbeiten und dich so verbessern.

Nach den Ubungen wirst du einen dghnlichen Kurztest noch einmal ausfiillen

und deinen Lernfortschritt erkennen (Vorher - Nachher - Vergleich).

Hier werden die
Seiten angegeben,
auf denen Du das

Be

Hier werden dir
Internetlinks,
zu dem jeweiligen

jeweilige Thema Thema angegeben.

Kreuze bitte jeweils die richtige Losung an E

nochmals Die Links findest du
bearbeiten kannst. im Modul M2.0
Manchmal kénnen auch mehrere Vorschldge richtig sein!
N
2 e 5 3
1) Beiwelchen Zahlen handelt es sich um * 2
einen Bruch? a) O O O O
2 12 | 7 | 14 | mM21 | Link
b)** Seite(n) 2.1 1
O [ R 1 212
o3 |14 | 12 | 2
S 6
O O O
% 1 | 14 | 25
2) Gib den Bruch ,Ein Viertel an: a)* ] O | O
1,4 1 14 25 M2.1
b)** ’ 4 Seite(n) ZL'1"k4
O | O |0 0O w28 | &=
1’4 i 1& i
C)*** 1 4 4
O oOo|oj|gd
2l 2,5 2 2 >
3) Gib bitte den Anteil der -’ * : 5 2
x < _ a
gefarbten Flache an: " O O O O M2.1
- Seite(n)
2 8 1 5,8
< 22 = ’ .
oy 2.8 10 10 5 Link
M2.2 211
D D D D Seite(n)
2 [z | [, ®
C)*** 7 8 4 4
O O 00
6o |6 |15 2
4) Kreuze den gréfRten Bruch an: a)* = O O |
M2.1
Seite(n)
3 1 1 1 1,258 Link
% 4 5 2 8
b) m2.2 | 213
O | 0O 0| 0| gew | 205
4 [z [ [ ] ®
C)*** 3 5 100 6
O O 00
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Thema

AmMt far .
]lehrerbildung Test zum ED M2.T Seite 2
SZ4 Forderkonzept
Mathematik Bruchrechnen Datum
1 2 2 1 il 1
5) Erweitere 3 auf Z a)* 4 4 4 8
OO0 0
” 3 15 23 12 M2.1 .
3 auf —  py*¥ 20 20 20 20 Seite(n) Link
4" 20 P Ololol ol | 2s
2 P PR B
2% auf 2—1 o)¥** 21 28 21 21
: OO0 0
11 122 |1
6) Multipliziere (=mal nehmen) E.E a)* 5 5 6 6
O (O 00
3 2 3 2
2,1 77 | | e |
6 8 22 1
242 o | w0 | m| @ |
8 7 O | 0| 0O
1 2 2 1
. 1 1 = = = 1=
7) Addiere (=plus nehmen) —+= a)* 6 6 3 3
3 3 O |o|o|O
n 3 2 1 1 M2.1 Link
I o 1a Y Seite(n)
§+E b)** 6 9 18 9 124 217
O O O O 510 | 2110
3 1 3 2
-+ *kk 8 15 15 15
3’5 9
O (O 00
8) Gib folgenden Bruch in einer 1 % 1.2 0,05 | 05 2,0
Dezimalzahl (=Kommazahl) an: 2 a) [ | 0O O
M2.2 .
E o sk 0,4 2,5 0,40 0,25 Seiein Link
5 P O|O| 0| O ss |28
7 1,75 | 725 | 74 | 0,74
L c)***
4 O O 0O |0
1 5 0 5
9) Gib folgende Dezimalzahl 05 * 2 0 5 1
(=Kommazahl) als Bruch an: ’ a) 0 Ol o 0
1 2 25
— 2/5 — —_— M2.2 .
025 p** 4 5 100 | seiten) AL
O|o|o|of s |
1 TE 12
1,2 C)*** 2 2 10
O O | O
Anzahl r‘ichﬂger‘ Lasungen: | Richtig 27-24 | 2319 | 1815 | 1411 | 10-5 4-0
Kreuze an
Wire Note 1 2 3 4 5 6

Test Modul 2

30.07.09, torstenroggan@web.de




Thema

]lﬁmt far
ehrerbildung Test zum
SZ4 Forderkonzept
Mathematik Prozentrechnen

[

Seite 3

Datum

Der folgende Kurztest zum Prozentrechnen, soll dir deine Stdrken und Schwachen bei
diesem Thema aufzeigen. Bereiche, in denen du noch Liicken hast, kannst du
anschlieBend durch gezielte Ubungen bearbeiten und dich so verbessern.

Kreuze bitte jeweils die richtige Losung an |Z|

Hier werden die
Seiten angegeben,
auf denen Du das

jeweilige Thema

Be

Hier werden dir
Internetlinks,

zu dem jeweiligen
Thema angegeben.

: gogz mﬁls . Die Lilclksd ﬂ?(l\jAest) du
earbeiten kannst. Im Modu J
Manchmal kénnen auch mehrere Vorschldge richtig sein! —
* 10€ 25€ | 2500€| 150€
1) Wie viel sind 10% von 250,- €? a)
O o|o|0d
- 15¢ | 14€ | 30€ | 21¢€ gﬂitze'(nz) Lk
ie viel si 9 -€?
Wie viel sind 15% von 140,- €~ b) O O O O 1 225
9,10
ek 2€ 30€ 20€ 5€
Wie viel sind 10% von 20% von 100,-€? c)
0 I I O I A
2) Wie viel Prozent der Flache ist * 20% | 10% | 50% | 5%
gefarbt? 7 a) O Ol ol O
4D o 20% | 2% | 5% | 40% | M2.2 | Link
b Seite(n) 22 3
' ‘ ) O | O 0|0 1er |22
20% 13% 2% 25%
c)***
O o|o|0d
3) Die abgebildete Flache ist in * 5% 20% | 10% | 50%
gleichgroRRe Teile geteilt. D:D:l:l a)
Wie viel Prozent stellt jedes Stuick dar? O O O O
5% | 20% | 4% | 100%| M2.2 | ik
b)** Seite(n) 22 3
o | o oo 1ol 22
3% | 30% | 333% | =%
o o 3
O o|o|0d
4) Peter zahlt fur eine Jeans statt 80,-€ nur 72,-€. * 10% 8% | 72% | 80%
Wie viel Prozent glinstiger war die Jeans? a) O O O O
Eine Familienpizza kostet statt 10,-€ jetzt 12,-€ 2% 10% | 20% | 1206 | M2.2 .
Um wie viel Prozent ist die Pizza teurer b)** Seite(n) tink
1,10, .
geworden? um... O O O O 12 228
Der Benzinpreis steigt von 1,40€ auf 1,47€. - 5% 7% | 14% | 1,4%
Um wie viel Prozent ist der Benzinpreis c)
gestiegen? um... O O O O

Test Modul 2
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Thema

Amt fur ,
]lehrerbildung Test zum I | M2.T Seite 4
SZ4 Forderkonzept
Mathematik Prozentrechnen DB
1 1 |1 (1
5) Stelle 1% als Bruch dar. a)* ! 10} 100 | 100
O OO0
1 L8 ] 80 oo | Link
Stelle 60% als Bruch dar. b)** 6 60 | 1001 100 1 guem | 226
O O | 0o 0d 1,8 | 2210
115 1| 3 | 15
Stelle 115% als Bruch dar. )¥** 100 15 20 10
O O | 0o 0d
6) Gib bitte 50 % als Dezimalzahl (=Kommazahl) * 0.5 50 02 | 005
a
an ) O|o|o|o
3—16 36 | 036 | 36 | mM22 | Link
Gib bitte 36% als Dezimalzahl an b)** Sete(n) | 2.2.5
O O | 0O (0 [ 18100] 226
0,085 8_];5 0,85 8,5
Gib bitte 8,5 % als Dezimalzahl an . )¥**
O O | 0o 0d
Anzahl richtiger Ldsungen: | Richtig [ 18-16 | 1513 | 1210 | 97 | 64 | 30
Kreuze an
Ware Note 1 2 3 4 5 6

Test Modul 2
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Thema

]]lﬂmt far ]
ehrerbildung Test zu
SZ4 Forderkonzept
Mathematik Diagrammen

Seite 5

Kreuze bitte jeweils die richtige Losung an

\ /
20— L
15 -
10 -
5 1
0 N
1 2 3 4
. O O
1) Bei welchem 20
Diagramm
handelt es sich um ein 15 1 Z 'S
Saulendiagramm? 10 1
5 N ————
D -
1 2 3 4 ! 2 3 4
_ 7
£ 6
g 5
* E 4
* 3 g T
2) Was wird in dem A 7 M1.8
abgebildeten o Seite(n)
) 1 2 3 4 5 6 2,3
Diagramm Noten
dargestellt? - -
Notenspiegel Klassenfahrt Schileranzahl Notenanzahl
Aktuelle+ Fraktionslos
Sitzverteilungim- 2 FDP; 61
Bundestagy . Die Linke
_ 53
Biindnis
CDU/CSU; 4 :
. 3 { 90/Die
5 Griinen; 51
3) Was kannst du dem M1.8
abgebildeten Seite(n)
Diagramm 2.3
PD; 222
entnehmen?
Die FDP hat derzeit Das Bindnis CDU/CSU hat die 2 Bundestags-
im Bundestag stellt 90 absolute abgeordnete sind
61 Sitze Abgeordnete Mehrheit fraktionslos
Test Modul 2
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Thema
]]lﬁmt fOr .
ehrerbildung Test zu M2.T Seite 6
SZ4 Forderkonzept .
Mathematik Diagrammen Datum
8
7 Ungulti
6 H eter; 7
5
4
3
2
0 1 Erhan; 6
* 0 Miriam;
4) In Welchem Miriam pPeter Ungaltig Erhan 5
Balkendiagramm wird O O M1.8
folgende Klassen- . - Seite(n)
sprecherwahl dargestellt? 7 7- 2,3
& i
Peter (7) Stimmen s )
Miriam (5) ; Erhan (6) - N el
Ungiiltig (4) 2 i
1] 0 - T T
Peter Miriam Erhan Ungiltig Peter Martina  Abdulla Ungiltig
w210 Deutsche Lebensbédume ., 1) .,
00
wamer] | 231 Frauen | Manner |
*
*
*

5) Welche Aussagen M1.8
zu den beiden Seite(n)
Diagrammen sind % &
richtig? 8

1,00 800 600 ADD200 D O 200400 600 800 1 pfYfS 1000 800600 400200 G (/200 4D0°600 €00 1000
in 1600 in 1000
. . . Die Bevélkerungsent-
Insgesamt werden Delﬁgg&gﬁg meine I\[/I)Ieen;nc?:;eir:l wicklung zeigt, dass
die Deutschen immer o P ) es immer weniger
" Millionen 20-jahrige Deutschland sind .
alter Kinder und
Menschen. Rentner. ; ;
Jugendliche gibt.
Anzahl richtiger Ldsungen:
Richtig 5 4 3 2 1 0
Kreuze an
Wire Note 1 2 3 4 5 6

Test Modul 2
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Thema

Amt far .
]lehrerbildung Test zum I:;;:I Seite 7

SZ4 Forderkonzept .
Mathematik Dreisatz Datum

Der folgende Kurztest zum Dreisatz, soll dir deine Stdrken und Schwdchen
bei diesem Thema aufzeigen. Bereiche, in denen du noch Liicken hast,
kannst du anschlieBend durch gezielte Ubungen bearbeiten

und dich so verbessern. Hier werden die
Seiten angegeben,
auf denen Du das
jeweilige Thema Ag
nochmals
Kreuze bitte jeweils die richtige Losung an [x] BRI
~N
Er muss Er muss Es 4nd 4
. . g hr weniger s andert
1) Ein Mann tankt 10Liter Benzin fir 12,90 €. % ] mehl boxatlon | Sich nichts
Wie viel muss er fir 18 Liter bezahlen? a) ezanien
O O O
In einem Pkw fahren 4 Personen von Er braucht Erprau;ht.t Es andert
Frankfurt nach Wiesbaden in 30 Minuten.  p)** menr Zeit | weniger Zeit | - sich nichts
Wie lange braucht der Pkw bei 6 Person O O O
Bei einem Wohnungsumzug brauchen 3 Personen Esdavert | Esdauett | Esaéndert
5 Stunden, um die Sachen auszuraumen. sk langer kirzer sich nichts
Wie wiirde sich die Zeit andern, wenn 4 Personen c) O O O
den Umzug ausfiihren?
2) Eine Rolle Tapete kostet 7,- EUR. * 5-€ 13.-€ 20-€ | 35-€
Wie viel kosten 5 Rollen a) O O O O
Mit 2 Litern Farbe kann man 12m2 Wand o 30 m2 5 m?2 17m2 | 24 m2
streichen. Wie viel m2 kann man mit b)
einem 5-Liter-Eimer streichen? O O O O
4 Arbeiter beladen einen Waggon in 8 ok 2 Std. 32 Std. 12 Std. 4Std.
Stunden. c)
Wie lange wirde ein Arbeiter benétigen? O O O O
nicht
3) Die 15-jahrige Maria ist 1,50m groR3. % 20m | 1,50m | L75M | separ
Wie groR} ist der 20-jahrige Bruder? a) O O O O
Drei Kasten Orangensaft kosten 15,-€. *k 30.-€ 25:-€ 50-€ | 150-€
Wie viel wirden 10 Kasten kosten? b) O O O O
Fiir 8m? Fuboden werden 240 Fliesen bendtigt. . 390 | 1840 30 990
Wie viele Fliesen werden fiir 13m? benétigt? c) | | | |
4) Zwei Dachdecker decken ein Dach in 8 Stunden. % §Sd. | 4sSd. ) 16Sd. | 10U
Wie lange brauchte ein Dachdecker alleine? a) O O O O
Mit 12 LKW wird der Aushub einer Baugrube o 1,5Tage | 6Tage | 36Tage | 18 Tage
in 3 Tagen abgefahren. b)
Wie viel Zeit wiirden 6 LKWs bendtigen O O O O
Eine Busfahrt kostet bei 24 Schiilern fiir jeden 27 ,-€. . 24.-€ 18,-€ 36,-€ 42,-€
Wie viel misste jeder Schiiler zahlen, wenn die c
Fahrtkosten auf 18 Schiler verteilt werden? ) O O O O

| Richtig 16-15 | 14-12 11-9 8-6 5-4 3-0

Anzahl richtiger Ldsungen:
Kreuze an

Wire Note 1 2 3 4 5 6

Test Modul 2 30.07.09, torstenroggan@web.de




Thema

]lﬁmt fur

ehrerbildung LOSUNG

Seite 1.1

e .T;f:;;oa:?:pt Test - Bruchrechnen Datum
Kreuze bitte jeweils die richtige Losung an E
Manchmal kénnen auch mehrere Vorschldge richtig sein!
2 21 s | 3
1) Bei welchen Zahlen handelt es sich um )* 2
einen Bruch? a n E 0O | O
3 12 7 1,4
b)** 4
X | O|0O| O
o3 | 14 | 12 | 22
*kk 3 6
7 ®E |0 E|E
« % 1 14 25
2) Gib den Bruch ,Ein Viertel* an: a
’ X | O|0O| O
1,4 1 14 25
*% 4
b)
O |p OO
4 1 1
1,4 = 1= =
C)*** 1 4 4
O |0 0|
T 2 3
3) Gib bitte den Anteil der (] * 25 | 5 2 | 3
gefarbten Flache an: " a) n E n n
2 8 1
ot 28 1 0 |0 | 5
O x| 0| X
2 2 1 21
oyFR* 7 8 4 4
O [ || O
w | |2 2
4) Kreuze den grof3ten Bruch an: a)*
O| 0 0|
3 1 1 1
*% 4 5 2 8
g X | O|0O| O
4 3| 2 3
oyFR* 3 5 100 6
O| 0 0|

Test Modul 2
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]lﬁmt fur
ehrerbildung

SZ4 Forderkonzept
Mathematik

Thema

LOSUNG

Test - Bruchrechnen

Seite 2.1

Datum

2 1 4 1
5) Erweitere —auf —  g* 4 4 4 8
B | O | O O
3 v B 12
3 auf 2 oy ** 20 20 | 20 | 20
4% 20 O |pg| O | O
29 |3 | 5 3
2% auf — C)*** él EE; % |2:1|
1 2 2 1
6) Multipliziere (=mal nehmen) %- % a)* EI EI El |§|
3 2 3 2
2.1 b)** 7 7 12 12
3 4 O O 0O | x
6 |8 2 |1
2,44 ok 10 21| =z 21
3 7 O O E @
1 2 2 X
7) Addiere (=plus nehmen) 1,1 a)* 6 6 3 3
3 O O pg | O
3 2 1 1
1.1 o) ** 6 9 18 9
3 6 B | O| O O
3 u 3 2
1,2 o< ** 8 15 15 15
3 O x | O O
8) Gib folgenden Bruch in einer 1 * 1.2 005 ) 05 2,0
Kommazahl an: 2 a) O O | O
2 0,4 2,5 0,40 0,25
z o) **
5 Bd | O | Bg | O
7 1,75 7,25 7,4 0,74
7 o< **
4 B O | O | O
1 5 0 5
9) Gib folgende Kommazahl als * 2 10 5 1
Bruch an: 05 a) B B | O |
1 2 25
025  py** él |2£L|3 EI E’I
1 P T
2 g | 2 |2

Test Modul 2
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Thema

Amt far . .
]lehrerbildung LOSUNG M2.T Seite 3.1
SZ4 Forderkonzept
Mathematik Test - Prozentrechnen Datum
Kreuze bitte jeweils die richtige Losung an |Z|
Manchmal kénnen auch mehrere Vorschldge richtig sein!
* 10€ 25€ | 2500€| 150€
1) Wie viel sind 10% von 250,- €? a
) O |pg| OO
o 15€ 14€ 39€ 21€
Wie viel sind 15% von 140,- €? b
) 0| 0|0
ek 2€ 30€ 20€ 5€
Wie viel sind 10% von 20% von 100,-€? c
) 0| 0|0
2) Wie viel Prozent der Flache ist 20% | 10% | 50% 2%
gefarbt? @ O O O
20% 2% 5% 40%
OO0 | 0| &
. 20% 13% 2% 25%
c
) 0| 0|0
3) Die abgebildete Flache ist in " 5% 20% | 10% | 50%
gleichgroRRe Teile geteilt. D:D:I:I a)
Wie viel Prozent stellt jedes Stiick dar? O IZ' O O
*x 5% 20% 4% 100%
b
) | O| OO
3% | 300 | 33 %%
o o™
O| 0O |pg| O
4) Peter zahlt fir eine Jeans statt 80,-€ nur 72,-€. * 10% | 8% | 72% | 80%
Wie viel Prozent glinstiger war die Jeans? a) Iz | | |
Eine Familienpizza kostet statt 10,-€ jetzt 12,-€ o 204 10% | 20% | 12%
Um wie viel Prozent ist die Pizza teurer b)
geworden? um... O O Iz O
Der Benzinpreis steigt von 1,40€ auf 1,47€. 5% 7% 14% | 1,4%
Um wie viel Prozent ist der Benzinpreis )¥**
gestiegen? um... @ O O O
Test Modul 2 30.07.09, torstenroggan@web.de




Thema

Amt fur . .
]lehrerbildung LOSUNG M2.T Seite 4.1
S et Test - Prozentrechnen Datum
Kreuze bitte jeweils die richtige Losung an IZ'
Manchmal kénnen auch mehrere Vorschldge richtig sein!
1 1 |0}
5) Stelle 1% als Bruch dar. a)* ! 10} 100 | 100
O|0|0|®
1 1 | 65 | 8
Stelle 60% als Bruch dar. b)** 6 60 | 100 | 100
O|0|0|®
15 1 | 3 | 115
Stelle 115% als Bruch dar. o)¥** 100 15 20 10
xl | O O] [x
6) Gib bitte 50% als Dezimalzahl (=Kommazahl) * 0.5 50 0.2 | 005
an 2 E | O| 0|0
3_16 3,6 0,36 36
Gib bitte 36% als Dezimalzahl an. b)**
O|0|p| O
0,085 8_15 0,85 8,5
Gib bitte 8,5% als Dezimalzahl an. )¥**
| O O|oO

Test Modul 2
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Thema

I] Amit far .. .
lehrerbildung LOSUNG M2.T Seite 5.1
SZ4 Forderkonzept .
Mathematik Test - Dlagl"amme Datum
Kreuze bitte jeweils die richtige Losung an E
Manchmal kdnnen auch mehrere Vorschldge richtig sein!
20 -
15 -
10 -
5 1
0 m
1 2 3 4
: [x]
1) Bei welchem T
Diagramm 20
handelt es sich um ein 15 7 Z N 15
Saulendiagramm? 10+ 10
5 —MmMm X 5
0 0
1 2 3 4 1 2 3 4
_ 7
£ 6
E S
* K 4
x Z 3
2) Was wird in dem M
. 0 ,
apgebﬂdeten 1 o 4 s 6
Diagramm Noten
? -
dargestellt? Notenspiegel Klassenfahrt Schuleranzahl Notenanzahl
Aktuelle+ Fraktionslos
Sitzverteilung-im- 2 __FDP; 61
Bundestag{ | Die Linke;
) 53
Fi Biindnis
CDU/CSU; 3
* o e
. Griinen; 51
3) Was kannst du dem
abgebildeten
Diagramm PD; 222
entnehmen?
Die FDP hat derzeit Das Bundnis CDU/CSU hat die 2 Bundestags-
im Bundestag stellt 90 absolute abgeordnete sind
61 Sitze Abgeordnete Mehrheit fraktionslos
Test Modul 2 30.07.09, torstenroggan@web.de




Thema

Amit far .. .
‘]lehrerbildung LOSUNG Seite 6.1

SZ4 Forderkonzept .
Mathematik Test - Dlagl"amme Datum
8
7
6
5
4
3
2
* 1 Erhan; 6
5 0 Miriam;
. Gt 5
4) In We|Chem Miriam Peter  Ungaltig  Erhan
Balkendiagramm wird O
folgende Klassen- " -
sprecherwahl dargestellt? 7 7
. 5]
Peter (7) Stimmen s 5
Miriam (5) ; Erhan (6) - N -
Ungiiltig (4) 2 :
1
1] 0 T T T
Peter Miriam Erhan Ungaltig Peter Martina  Abdulla Ungiltig
mrrn,?jm: Deutsche Lebensh'afume_“-é,ﬁ?ﬂw
1007 100
Minner | Frausn I m‘j gg Frauen
as
a0
753
T
66
80
55
* 50
* 45
= 40
as
5) Welche Aussagen e
zu den beiden P
Diagrammen sind 1
richtig? 5 L wm =
1000 800 600 400200 0 O 200:40 600 800 1 RS 1003 A0 400200 6 0 200 400'600 800 1 D00
In 1000 in 1000
Insgesamt werden 2001 lebten in Die meisten [\)IL?CIE(;IE\:]O";Zriu?g(iS:;:
insg : Deutschland ca. eine Menschen in 1ung zeigt,
die Deutschen immer il 20-5hri D hiand si es immer weniger
lter ||<;\;I1en (rJ]-Ja rige eut;c tan sind Kinder und
ensenen. eniner. Jugendliche gibt.

Test Modul 2 30.07.09, torstenroggan@web.de




Amt far .
]lehrerbildung M2.T Seite 7.1
SZ4 Forderkonzept
Mathematik Datum
Kreuze bitte jeweils die richtige Losung an |Z|
et | e |
1) Ein Mann tankt 10Liter Benzin fur 12,90 €. * sich nichts
Wie viel muss er fur 18 Liter bezahlen? a) belzazhlen bezahlen ]
In einem Pkw fahren 4 Personen von Erbr:a;cht Er t.)rau%ht't Eshé”,dﬁn
Frankfurt nach Wiesbaden in 30 Minuten.  p)** mehr Zeit | weniger zeit | - sich nichts
Wie lange braucht der Pkw bei 6 Person O E
Bei einem Wohnungsumzug brauchen 3 Personen Esdavert | Esdauvert | Esaéndert
5 Stunden, um die Sachen auszuraumen. Jekk langer kirzer sich nichts
Wie wiirde sich die Zeit andern, wenn 4 Personen c) O O
den Umzug ausfiihren?
2) Eine Rolle Tapete kostet 7,- EUR. * 5-€ 13,-€ 20-€ | 35-€
Wie viel kosten 5 Rollen a) O O O X
Mit 2 Litern Farbe kann man 12m2 Wand - 30 m2 5 m2 17m2 | 24m?
streichen. Wie viel m2 kann man mit b)
einem 5-Liter-Eimer streichen? E O O O
4 Arbeiter beladen einen Waggon in 8 - 2 Std. 32 Std. 12 Std. 4 Std.
Stunden. c)
Wie lange wirde ein Arbeiter bendtigen? O E O O
nicht
3) Die 15-jahrige Maria ist 1,50m groR3. * 2,0m LS0m 1 L75m | shar
Wie groR} ist der 20-jahrige Bruder? a) O O O E
Drei Kasten Orangensaft kosten 15,-€. *% 30-€ 25-€ 50-€ | 150-€
Wie viel wirden 10 K&sten kosten? b) O O IZI O
Fir 8m? Fuboden werden 240 Fliesen bendtigt. *kk 390 1840 30 990
Wie viele Fliesen werden fiir 13m? benétigt? c) IZI O O O
4) Zwei Dachdecker decken ein Dach in 8 Stunden. % §Sd. | 4sSd. ) 1654 | 10U
Wie lange brauchte ein Dachdecker alleine? a) O O IZI O
Mit 12 LKW wird der Aushub einer Baugrube - 15Tage | 6Tage | 36Tage | 18 Tage
in 3 Tagen abgefahren. b)
Wie viel Zeit wiirden 6 LKWs bendtigen O | g | O O
Eine Busfahrt kostet bei 24 Schiilern fir jeden 27,-€. - 24,-€ 18,-€ 36,-€ 42,-€
Wie viel misste jeder Schiiler zahlen, wenn die C
Fahrtkosten auf 18 Schiiler verteilt werden? ) O O @ O

Test Modul 2
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